



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සේනසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த.பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My No

09 / 2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

திகதி

දිනය

Date

03/01/2024

පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හිඳෝගම පොලිස් වසම.

2024.01.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හිඳෝගම පොලිස් වසමේ පහලවැව ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුට පොරවකින් හිසට පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට හිඳෝගම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වූ පහලවැව, හිඳෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු හා ඔහුගේ බිරිඳගේ සහෝදරයා එකම නිවසේ පදිංචිව සිටින අතර 2024.01.02 වන දින දෙදෙනා මත්පැන් පානය කර ඇති අතර මරණකරු විසින් සැකකරුට පදිංචි නිවසින් පිටව යන ලෙසට මීට පෙර අවස්ථා කිහිපයකදී පවසා ඇති බවත්, මෙදිනද කරන ලද බැණ වැදීමක් හේතුවෙන් මෙම ආරවුල සිදුව ඇති බවට අනාවරණය වන අතර සැකකරු විසින් පහර දෙන ලද පොරව සමඟින් පොලිස් ස්ථානය වෙත පැමිණ භාරවීමෙන් පසු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය කුඩා නෙළුබෑව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හිඳෝගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.01.02 වන දින උදෑසන කාලයේ දී තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් වීරවිල පොලිස් වසමේ අපරාධ මෙහෙයුම් රාජකාරියේ යෙදී සිටියදී ලද තොරතුරක් මත අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තිස්සමභාරාම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36 හා 38 වයස් වල පසුවන තිස්සමභාරාමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් සම්බන්ධයෙන් වැඩිදුර විමර්ශනයේදී තිස්සමභාරාම මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ විභාග වන නඩු 08 කට අදාල වරෙන්තු නිකුත් වී සිටින පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු බවත්, තිස්සමභාරාම, හම්බන්තොට, බණ්ඩාරවෙල හා වීරවිල පොලිස්

ස්ථානයන්ට වාර්තා වී ඇති යතුරුපැදි සොරකම්, වාහන බැටරි සොරකම්, දේපල සොරකම් කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් බවට අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරුවන්ගේ ප්‍රකාශ මත සොරකම් කරන ලද යතුරුපැදි 04 ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

නිස්සමහරාම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ දකුණ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.15 වන දින කුරුඳුවත්ත පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ විජේරාම මාවත, කුරුඳුවත්ත ප්‍රදේශයේ පිහිටි දෙමහල් නිවසක තනිව පදිංචිව සිටි වයස අවුරුදු 75 ක් වූ කාන්තාවක් සැකකටයුතු ලෙස මියයාමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධයෙන් කොළඹ දකුණ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර මෙම මරණය මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් බවට අනාවරණය වීමෙන් පසු කොළඹ දකුණ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ඝාතනය සිදුකල සැකකරු 2024.01.02 වන දින දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන ආරාම පාර, දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදුකල විමර්ශනයේදී සැකකරු මරණකාරියගේ නිවස ඇතුළු වී ඇය දූෂණය කර ඝාතනය කර එම නිවසේ තිබූ දේපල සොරකම් කර පලා ගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. සැකකරු විසින් සොරකම් කරන ලද මරණකාරියට අයත් ජංගම දුරකතනයක්, ලැප්ටොප් පරිගණකයක් හා ගෑස් සිලින්ඩරයක් සොයා ගෙන ඇත.

වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා සැකකරු හා නඩු භාණ්ඩ කුරුඳුවත්ත පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත. කුරුඳුවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. සැකකටයුතු මරණයක් - මරදන්කේනි පොලිස් වසම.

2024.01.02 වන දින උදෑසන කාලයේදී මරදන්කේනි පොලිස් වසමේ නිත්‍යවට්ටි ප්‍රදේශයේ අතුරු මාර්ගයක තුවාල සහිතව පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට මරදන්කේනි පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ නිත්‍යවට්ටි, මුල්ලියාන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු, 2024.01.01 වන දින මිතුරෙකු සමඟ සාදයකට ගොස් රාත්‍රී කාලයේ නිවසට පැමිණ නැවත නිවසින් පිටව ගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදු කිරීම සඳහා කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මරදන්කේනි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. සැක කටයුතු මරණයක් - වත්තල පොලිස් වසම.

2024.01.02 වන දින සවස් කාලයේදී වත්තල පොලිස් වසමේ අංක 165/සී, මීගමුව පාර ප්‍රදේශයේ පිහිටි තෙමහල් ගොඩනැඟිල්ලක තුන්වන මහලේ පිහිටි කාර්යාල පරිශ්‍රයක් තුළ සැකකටයුතු ලෙස පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට වත්තල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ ආරාමය පාර, දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ඇති අතර, මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය හා පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය 2024.01.03 වන දින සිදු කිරීමට නියමිතය. වත්තල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. මළ සිරුරක් හමුවීමක් - මිරිහන පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.02 වන දින දහවල් කාලයේ දී මිරිහන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මිරිහන පොලිස් වසමේ කිඹුලාවල හන්දියේ දියවන්නා ඔයට සම්බන්ධිත ඇළ මාර්ගයක නාඳුනන මළ සිරුරක් පාවෙමින් තිබෙන බවට මිරිහන පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පසුව නාවික හමුදා නිලධාරීන්ගේ සහාය ඇතිව මෘත ශරීරය ගොඩගෙන පරීක්ෂා කිරීමෙන් අනතුරුව මෘත දේහය මිය ගිය පුද්ගලයාගේ බිරිඳ විසින් හඳුනාගෙන ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ මාදිවෙල, කෝට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු අධික ලෙස මත්කුඩු පානයට ඇබ්බැහි වී සිටි පුද්ගලයෙකු බවට තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය 2024.01.03 වන අද දින සිදුකිරීමට නියමිතව ඇත. මිරිහන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින්, අයිස් සහ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම් සිදුකල සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු හා ඊට අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වාලච්චේන පොලිස් වසමේ බිරන්දරච්චේන ප්‍රදේශයේදී වාලච්චේන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මිලිග්‍රෑම් 40 ක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය මිලිග්‍රෑම් 980 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන රුපියල් 12,22,300/- ක මුදලක් සමඟ සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු හා ජාවාරමට අනුබලදීම යටතේ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන අතර සැකකාරියන් අවුරුදු 21 හා 48 වයස්වල පසුවන බිරන්දරච්චේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පොළොන්නරුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.01.02 වන දින සවස් කාලයේදී පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ කඳුරුවෙල මෙහෙත්‍රි වට රවුම අසල ලැගුම්හලකදී පොළොන්නරුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකරුගේ බිරිඳ වන සැකකාරිය හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 19,31,000/=මුදලක්, පවුම් 13 ක් පමණ බර රන් හාණ්ඩ, ග්‍රෑම් 35ක් බර රිදී මුදු 03 ක්, ත්‍රිරෝද රථයක් හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම සඳහා

යොදා ගත් බවට සැකකරන ජංගම දුරකතන 04 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන පොලොන්නරුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක්වූ හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 33 ක්වූ වැලිවේරිය හා අභලවත්ත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පොලොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.02 වන දින සවස් කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ වැලි පාර අසලදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක්වූ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.02 වන දින සවස් කාලයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ කෝන්ගස්තැන්න ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක්වූ ඉංගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.02 වන දින සවස් කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ අලිභොඩයාය ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් හා ගංජා පැළ 14 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන දොඹගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා පතරොම් 07 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බෝයවලාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බෝයවලාන පොලිස් වසමේ කිරුවම්පොල වැව ආසන්නයේදී බෝයවලාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා පනරොම් 07 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන අලව්ව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බෝයවලාන පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.02 වන දින දහවල් කාලයේ මාන්කුලම් පොලිස් වසමේ ඉරණමඩු කොක්අඩප්පන් වැව අසලදී මාන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මායකනුර්, වට්ටකවිච්චි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගිරිබාව පොලිස් වසමේ පාළුවැව ප්‍රදේශයේදී ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන රාජාංගනය වම් ඉවුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - අලව්ව පොලිස් වසම.

2024.01.02 වන දින උදෑසන කාලයේ අලව්ව පොලිස් වසමේ අලව්ව නාරම්මල මාර්ගයේ නාරම්මල දෙස සිට අලව්ව දෙසට ධාවනය වූ ලංගම බස් රථයක් නාරම්මල මාර්ගයෙන් ගිරිඋල්ල මාර්ගයට අවතීර්ණ වන තුන්මං හන්දියේදී මඟී පුද්ගලයෙකු බස් රථයෙන් බැසීමට යාමේදී මාර්ගය අයිනට වැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ මඟී පුද්ගලයා අලව්ව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව වැඩිදුර ප්‍රචීකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රචීකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ දම්පැලැස්ස, නාරම්මල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් අලව්ව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.